

赵本山谈退出：

# 不可能和央视不和

本报综合消息 3月6日，赵本山偕小沈阳等《乡村爱情变奏曲》众多主演在京举行发布会，宣布该剧将登陆央视电视剧频道二轮播出。

虽然春晚过去近一个月，但众多媒体的焦点依然是赵本山“退出春晚”一事。说起这一决定，赵本山称：“那个时候我在小品舞台再往前走很艰难，我怕伤到观众，就想退出来把精力放在别的事情上。”

不过针对明年是否接着上春晚，赵本山明显口气犹豫：“我不知道会不会再演小品，作为一个演员，当大家需要我的时候我是退不下来了，但这也要看国家需不需要你。”

采访中，赵本山不忘感谢春晚对他的影

响：“我很感谢这个平台，它给我带来了那么多荣誉。收视率最高的时候，大家都在期待你，二十年了，我从黑头变成白头。人会变老，体力也不行了，如果真的把观众看伤心了，我心里也过不去，该放下的时候就该放下。这件事也没那么重要，这么大的平台不缺一两个演员。”

针对外界说他因此和央视不和的传言，赵本山说：“我一个民间人士，我能和央视不和吗？我和央视不和，我怎么能上到春晚舞台上呢？”

5日，小沈阳因主演《河东狮吼2》被金扫帚奖评选为“最令人失望男演员”。谈及此事，赵本山称今年会尽量减少他在外面拍戏的时

间，“人在最火的时候会利用自己的光环，我可以说春晚这几年没有这么火的人，以后也不会有了。但是他对艺术上的把握还没那么准确。不过，小沈阳还年轻，首要的就是把心静下来。”

赵本山称他也后悔当初不该让小沈阳离开二人转舞台：“（他）火的时候，二人转舞台有他就是万能的，当时我觉得这样对他不好，而且也怕这个舞台依赖他，就没再让他上台。现在想来这不对，人在太高的时候，他的心理变化和观众的变化是不一样的，现在我要他回舞台，和观众在一起。”现场，赵本山还劝小沈阳学学媳妇：“（沈）春阳的表演就很准确。”

（吴立湘）



赵本山

## 童星邓鸣贺获200万善款 接受化疗剃发大哭一场

本报综合消息 3月5日，被北京儿童医院确诊患有急性髓细胞白血病的童星邓鸣贺收到两家企业的200万元善款。北京儿童医院表示，目前邓鸣贺已完成第一阶段化疗，病情稳定。捐款仪式现场，邓鸣贺的爷爷邓庆华表示，所有善款都将存入北京儿童医院基金会，待邓鸣贺病愈后，未用完的善款将悉数用于其他孩子的治疗。

邓庆华称，至今为止，邓鸣贺不知道自己的病情，一直都在积极配合治疗，“先瞒着他，以后什么情况再说。”邓鸣贺接受化疗后，头发被剃光。“一开始他死活不肯，后来我打电话说服他的。”邓庆华告诉记者，孙子自从2010年就开始留“红孩儿”的发型，医生要剃头时，孙子还大哭一场。

（北晨）

## 宋慧乔新剧《那年冬天》热播

网友热议第二幕四大看点



《那年冬天，风在吹》剧照

本报综合消息 在上周拉下第一幕的韩国SBS水木剧《那年冬天，风在吹》（以下简称《那年冬天》）稳居同时段收视率榜首位，在观众们的热烈呼应下正在热播，即将拉开第二幕并公开了四大关键亮

点。在剧中，想活下去的男人“吴树”（赵寅成饰）与想死的女人“吴英”（宋慧乔饰）相遇，为了从英手中骗取78亿不得不假装成亲哥哥靠近她。在上周播出的第七集中，树向英讲述了自己的往事，而树听到英的安慰后真心流下了眼泪。之后树更加真心对待英。在本周播出的八九集中，不忍心骗英的树将更加摇摆不定。以下将为大家解开第一幕中让观众们倍感好奇的疑点，分析出《那年冬天》第二幕的关键要点！

### 吴树会不会骗到最后？

树为了骗取78亿而假装成英的亲哥哥。不过从英那里发现自己的身影，不觉中萌生怜悯和倾慕之心，对英慢慢敞开心怀。感情越来越深，想守护且保护英的树，现在并非单是“假哥哥”，而是作为一个男人在慢慢走近英。树为了骗取78亿，会不会将英骗到最后，引人关注。

### 吴英是否会死亡？

因为父母离异和突如其来的视觉障碍而对生活失去信心的英过得十分艰辛。在这时，时隔21年的亲哥哥回到了自己的身边。因为苦苦等待的哥哥来得太迟而决心紧闭心房，不过却感受到了哥哥的温暖。之后和哥哥度过的每一天都觉得幸福快乐。

在幸福时刻，“痛苦”再次找到了她。在上周播出的第七集最后部分，英在百货店晕倒的场面，暗示了脑肿瘤复发的可能性。还有“消除痛苦，让身体舒服的药”树和英都各持一份，英是否会吃此药也引起关注。英会不会选择死亡，时刻揪着观众们的心。

### 吴树和吴英能否修成正果？

起初为了骗取钱财假装成亲哥哥的树，现在为了保护英而更加谨慎。面对处境危险的英，树慢慢产生怜悯之心，而现在变成一种爱，甘心为她做挡箭牌。不过心中还是很混乱。

树爱上了为自己的命可能要伤害的女人。还有树看着与世隔绝、孤孤单单，心灵在6岁停止成长的吴英心里总是酸酸的。最后吴英是否会接受骗自己的假哥哥吴树，对其结果观众们展开了激烈的争论。

### 吴树的真面目会被揭露？

到至今播出的第七集，走进英的家中，不仅是英，需要欺骗周围所有人的树展开的故事，让剧情更加精彩。

不过树和王秘书（裴宗玉饰）、吴英的未婚夫李明浩（金英勋饰）等怀疑他真实身份的人之间，矛盾越发激烈，从本周开始为了揭露树的真面目将全面投入查明真相。尤其是造成这一局面的素拉（徐孝琳饰）也将登场。由此《那年冬天》第二幕中，他们能否揭露树的真面目，对此树又将如何应对，能否骗取78亿，成为关注的焦点。

（金鑫）

## 李咏将任教传媒大学 未确认离开央视

本报综合消息 日前，微博上盛传央视主持人李咏将离开老东家，回到母校传媒大学任教，而由李咏主持的王牌综艺节目《向幸福出发》也由李佳明来代班。对此，记者从传媒大学播音与主持学院书记处获悉，李咏确实将要将来学校任教。但根据从央视内部人士处了解到的情况，获知李咏“并未离开央视”，只是因为休假才由李佳明主持《向幸福出发》。

### 传李咏将离开央视 或任教传媒大学或转投光线

日前，微博盛传李咏将离开工作了二十多年的央视，或回到母校传媒大学任教，或转投光线传媒主持一档为其量身打造的节目《咏乐大典》，更称此节目将会在北京卫视播出。无独有偶，在3月3日录制的最新一期《向幸福出发》中，主持人也由李咏换成了李佳明，这不禁更让人浮想联翩。而因为央视对于主持人的种种限制，此前也不乏有主持人出走的例子，邱启明就转投湖南卫视做起了媒婆，文清、赵子琪等也都纷纷“下海”拍起了电视剧。

### 传媒大学确认李咏将赴任 央视知情人：并未离开

对此，记者连线中国传媒大学播音与主持学院书记，对方表示李咏确实将来学校任教，但究竟什么时候来，具体什么职位还没确定。

记者试图联系李咏和哈文夫妇，但从央视内部人士处获悉，李咏和哈文及春晚团队正在海外度假，因为休假所以最新一期的《向幸福出发》由李佳明代为主持。不过，央视知情人士也透露，年前李咏曾谈妥一个合作，有



李咏

可能与央视以外的机构合作一档新栏目，具体是不是光线还不甚清楚。

对于李咏有可能与光线合作的传闻，记者连线光线影业董事长王长田，对方表示“不方便谈这个事情”，而后记者与一位宣传负责人李先生取得联系，对方表示“在业务上没有听说过此事”。

### 李咏曾被传请辞 央视被证实为假消息

2007年，就曾有李咏请辞央视的消息传出，不过此后被证实为假消息。从《幸运52》、《咏乐汇》、《欢乐英雄》，到2011年开始主持《向幸福出发》，李咏主持的多档节目都成为央视的王牌综艺节目，此外，李咏更连续3年担任央视春节联欢晚会的主持人，一度被外界认为是央视“最有价值的综艺男主持”。

（陈家堃）

## 《厨子戏子痞子》刘烨卖萌无下限

本报综合消息 即将于3月29日公映的动作喜剧大片《厨子戏子痞子》，近日再爆“萌厨子”刘烨剧照和预告片。

以微博上段子搞笑卖萌人气急增的刘烨，电影里也延续这一形象，“估计观众看了会说‘刘烨怎么这样，挺欠抽的’”。戏内戏外的萌态可掬，刘烨坦言是自己年过三十后心态更放松了，更自爆早预料到微博会火，“微博里是我挺私人的一面，我就是躲在幕后往大了要，也不怕人来逮我！”

近日，刘烨卖萌更加升级，戏内外与黄渤耍宝，微博上与陈坤的互相调侃令网友起哄“基情无限”、“卖萌又卖腐”，对此刘烨笑称：“黄渤和陈坤我们都很熟了，所以才那么轻松互动。而且虽然我不走偶像路线，但我也是一帅哥，网友不就是喜欢看帅哥互动嘛！人都是



刘烨